11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.05.2009 16:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.05.2009 16:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91554/answer/91555




YBaxaemas Upuna! Ogaoro OAM HepmocTaTouHO. CHesaiiTe oCeB MO4YU Ha (riopy, B TedeHue 3-5
[IHEeU BelTe THEBHUK MOUYEHCIyCKaHUU (BpeMs MOYEUCIyCKaHus, KOJIMUeCTBO MOYHU 3a OTHO
MOYEHCITyCKaHUe, KOTHYECTBO MPUHUMAEMOM XKUIKOCTH, 001Iee KOJTUIEeCTBO BHIIETIEHHON MOYH).
[TokaxuTe pebeHKa OETCKOMY YPOJIOTY OYHO. YIayuwu.



